
Öffentliche Bekanntmachung 
 

Einladung zur Sitzung des Gemeinderates  
 
Am Dienstag, dem 11. März 2014, 18:00 Uhr, findet im Bürgersaal des Rathauses 
Teningen eine öffentliche Sitzung des Gemeinderates statt.  
 
Tagesordnung: 
 

1   Bekanntgabe von Beschlüssen aus der nichtöffentlichen Gemeinderatssitzung 
vom 18. Februar 2014 

 2   Fragen und Anregungen der anwesenden Zuhörer 

 3   Ehrung von Blutspendern 

 4   Vorstellung des Quartierverbundkonzeptes im Teninger Oberdorf; 
Errichtung einer Wohnpflegeanlage/ Quartiershaus 

 5   Auftragsvergabe eines Sanierungsmanagers für das Quartierskonzept 
"Teninger Oberdorf" 

 6   Rathaus Teningen; 
Vergabe eines Planungsauftrages zur Vorbereitung der Entscheidung über Art 
und Umfang von Sanierungs- und Modernisierungsmaßnahmen im Zuge des 
städtebaulichen Sanierungsgebietes "Ortskern II" 

 7   Sanierung Rathaus Teningen; 
Vergabe des Fachingenieurauftrages zur Haustechnikplanung 

 8   Ausbau der Telekommunikations-Breitbandversorgung; 
Vergabe des Fachingenieurauftrages zur Tiefbauplanung 

 9   Entwicklungsprogramm Ländlicher Raum (ELR), Ortsteil Bottingen; 
Vorstellung der Entwurfsplanung zur Neugestaltung der Nimburger- und Wirt-
straße 

 10   Schulentwicklungsplanung in Teningen; 
Vergabe von Fachingenieuraufträgen 

 11   Bebauungsplan "Schooren", Ortsteil Nimburg (Bebauungsplan und örtliche Bau-
vorschriften); 
a) Beratung über die eingegangenen Stellungnahmen 
b) Satzungsbeschluss gem. § 10 BauGB i.V.m. § 4 GemO 
c) Beschluss über die örtlichen Bauvorschriften gem. § 9 Abs. 4 BauGB 
 i.V.m. § 4 GemO 



   

 12   Punktuelle Änderungen des Flächennutzungsplans der VVG Emmendingen auf 
dem Gebiet der Gemeinde Teningen in den Gewannen "Schooren" (Gemarkung 
Nimburg) und "Breitigen III" (Gemarkungen Köndringen und Teningen); 
a) Behandlung der im Rahmen der Auslegung und der Beteiligung der Träger 
 öffentlicher Belange eingegangenen Anregungen der IHK 
b) Neuer Feststellungsbeschluss der Änderung 

 13   Neuanlage eines Bouleplatzes im Bereich der Grünfläche im Oberdorf 

 14   Sanierung des Hochwasserrückhaltebeckens "Seebach", Ortsteil Köndringen; 
Vergabe von Ingenieurleistungen 

 15   Bauanträge 

 16   Anfragen und Bekanntgaben 

 
Die Bevölkerung ist hierzu herzlich eingeladen. 
 
Heinz-Rudolf Hagenacker 
Bürgermeister 
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